

Velemi Alkotóház

Ebben a természeti szépségekben és kultúrtörténetben bővelkedő övezetben kínálunk szálláslehetőséget egyéni és csoportos utazóknak, a Velemi Alkotóházban - az egykori Stirling villa -

/ Velem, Rákóczi u. 96. /, melynek telkén található az a bunker, ahol a II. világháború végén rövid ideig a magyar királyi koronát őrizték. Megtekinthetők az Alkotóházhoz tartozó létesítmények (fazekasműhely, kovácsműhely, szövőterem stb.) is. A park fajtáit a gyermekek örömeit szolgálják.

Az Alkotóház ideális bázisa a diákturizmusnak, ifjúsági táboroknak.

55 fő részére 11 szobában, mely 2 ágyas zuhanyzóval, 4,5,6 ágyas szobák mosdóval, külön zuhanyzóval.

Vendégeink számára külön igény szerint biztosítunk tárgyalót, klubhelyiséget, reggelit, konyahasználatot.

Szállásuk biztosításában szívesen állunk rendelkezésükre fizetővendégszobáinkkal. Családok, baráti társaságok, iskolai csoportok elhelyezését készséggel vállaljuk.

A kertben tűzrakásra alkalmas hely van, mely bográcsgulyás elkészítésére, és esti tábortűzrakásra alkalmas.

Parkoló biztosított.



Szállás rendelhető:

Megyei Művelődési
és Ifjúsági Központ
9700 Szombathely, Ady tér 5.

Tel.: 94/312 535,
Fax: 94/312 743,
E-mail: mmikvas@c3.hu

természetesen
VELEM,
érdeemes!

Ismeri Ön a műemléki és természeti látnivalókban gazdag Kőszeghegylajt? Járt már Velemen, Cákon, Bozsokon, Kőszegen?

Felmászott már a Dunántúl legmagasabb pontjára az Irottkőre? Láta már a híres cáki pincésort, a "Stájer házakban" berendezett erdészeti múzeumot vagy a kőszegi felsővár romjain felépített óházi kilátót? Ha nem, de szeretné az itt felsoroltakkal együtt Kőszeg-hegylajt sok más látnivalóját is felkeresni, kirándulásaihoz, túráihoz szálláshelyként válassza

a
Velemi Alkotóházat!



Ahol a múlt megelevenedik

Közvetlen élményszerzéssel megismerhetik megyénk, egyben hazánk egyik kiemelkedő történelmi, kulturális és sok műemlékkel bíró táját / Velem, Cák, Bozsok, Kőszeg, Szombathely/.

Felfedezésre és túrára vár, a Naturpark festői környezete, a szubalpin klíma gyógyító hatású levegője éppúgy, mint műemlékeink, népi építészeti örökségünk, népművészeti műhelyeink, rendezvényeink.

Szálláshelyünk kiváló kiindulópontja, a település felett emelkedő hegycsúcsnak /568m/, mely - akárcsak az ókori Trója - több történelmi rétegben őrzi a mintegy három évezreden keresztül itt megtelepedett emberek életét, s rajta a barokk Szent Vid kápolna koronázza a hegycsúcsot.

A templom alatti ösvényen, 3-4 perc alatt a Szentkút-forráshoz lehet elérni.

A sárga turistajelzésen pedig könnyen eljuthatnak **Cák** községbe, ahol a világ-



hírű népi műemlék boronapincék mellett sétálhatnak el.

Kőszeg-hegyalja térségének középpontja

Kőszeg, azon kevés városaink egyike, ahol a középkori városmag érintetlen maradt. Középkori várával /itt verte vissza Jurisics várkapitány

1532-ben a törököket/, óvárosának hangulatával, műemlékeivel, és hamisítatlan kisvárosi hangulatával valóságos "ékszerdoboz". Nincs messze Szent Márton szülővárosa **Szombathely** (Savaria) sem. -Iseum, Romkert, Múzeum Falu, Kámon Arborétum, Csónakázótó, Képtár, Csillagvizsgáló, Savaria Múzeum.

Velemtől mindössze 3 kilométer Bozsok. A község egyik műemléke a Sibirik-kastély, a hagyomány szerint Mátyás király vadász-kastélya volt. A község másik nevezetessége a Batthyány-kastélyrom. Bozsokon 6-22 óráig nyitva tartó határátkelő működik.



A szomszédos Burgelandban, olyan a magyar történelemben is jelentős szerepet játszó várakat kereshetnek fel, mint Borostyánkő, Városszalónak és Léka - ahol a Nádasdy Ferenc építtetett templomot, melynek kriptája ma is őrzi a Nádasdy-ak álmát. A hegytetőn a lékai vár magasodik, mely minden évszakban látogathatók. Egyik sem több mint 30 kilométer Velemtől.

Jól jelzett gyalogos turistautakon eljuthat a Kőszegi-hegység legjellemzőbb pontjaira:

- **Írottkő** (Dunántúl legmagasabb pontja, valamint az Országos Kék Túra kezdőpontja. Az itt lévő Árpád kilátó éppen az országhatáron áll!).
- a bízarr sziklaalakzatairól nevezetes **Kalapos-kőhöz és Széles-kőhöz**,
- a **Hörmann-forráshoz, Stájer házakhoz** (Erdészeti Múzeum), **Óház-tető** (kilátó) .

